

NEMZETKÖZI TÁJÉKOZTATÁS

AZ IPARI MINTÁK NEMZETKÖZI LETÉTBÉ HELYEZÉSÉRŐL SZÓLÓ HÁGAI MEGÁLLAPODÁS GENFI SZÖVEGE

Megerősítés a Holland Királyság részéről

A Holland Királyság Kormánya (Hollandia európai része tekintetében) 2018. szeptember 18-án letétbe helyezte megerősítő okiratát az ipari minták nemzetközi letétbe helyezéséről szóló 1925. évi Hágai Megállapodás 1999. július 2-án, Genfben felülvizsgált szövege („genfi szöveg”) vonatkozásában.

A fent nevezett okirathoz a 19. cikk szerinti nyilatkozatot mellékeltek, amely szerint:

„A Benelux Szellemi Tulajdoni Hivatal a három Benelux ország közös hivatalaként lett kijelölve. A három ország területének egészét, amelyre a Benelux Szellemi Tulajdoni Egyezmény (védjegyek és ipari minták) alkalmazandó, a genfi szöveg 1. cikkének, 3–18. cikkeinek és 31. cikkének alkalmazásában egyetlen Szerződő Félnek kell tekinteni.”

Emlékeztetőül, a Belga Királyság 2013. június 7-én helyezte letétbe megerősítő okiratát, a Luxemburgi Nagyhercegség pedig 2013. szeptember 3-án helyezte letétbe csatlakozási okiratát a genfi szöveg vonatkozásában.

A genfi szöveg így a Belga Királyság, a Luxemburgi Nagyhercegség és a Holland Királyság tekintetében 2018. december 18-án lép hatályba.

A VÉDJEGYEK NEMZETKÖZI LAJSTROMOZÁSÁRÓL SZÓLÓ MADRIDI MEGÁLLAPODÁSHOZ KAPCSOLÓDÓ JEGYZŐKÖNYV

A Malawi Köztársaság csatlakozása

A Malawi Köztársaság Kormánya 2018. szeptember 25-én letétbe helyezte csatlakozási okmányát a védjegyek nemzetközi lajstromozásáról szóló Madridi Megállapodáshoz kapcsolódó, 1989. június 27-én elfogadott, 2006. október 3-án és 2007. november 12-én módosított Jegyzőkönyv vonatkozásában. Az okmány a következő nyilatkozatot tartalmazza:

– Összhangban a Madridi Jegyzőkönyv 5. cikk (2) bekezdés *b*) pontjával, az oltalom elutasításáról szóló értesítéshez való jog gyakorlásának határideje 18 hónap, illetve a Jegyzőkönyv 5. cikk (2) bekezdés *c*)

pontja alapján, ha az oltalom elutasítása az oltalom engedélyezése elleni felszólaláson alapulhat, az ilyen elutasítás a 18 hónapos határidő lejáratát követően közölhető a Nemzetközi Irodával.

A Madridi Jegyzőkönyv a Malawi Köztársaság tekintetében 2018. december 25-én lép hatályba.

WIPO SZERZŐI JOGI SZERZŐDÉS

Az Indiai köztársaság csatlakozása

Az Indiai Köztársaság Kormánya 2018. szeptember 25-én letétbe helyezte csatlakozási okmányát a Szellemi Tulajdon Világszervezete (World Intellectual Property Organization, WIPO) 1996. december 20-án, Genfben aláírt Szerzői Jogi Szerződése vonatkozásában.

A Szerződés az Indiai Köztársaság tekintetében 2018. december 25-én lép hatályba.

A WIPO ELŐADÁSOKRÓL ÉS A HANGFELVÉTELEKRŐL SZÓLÓ SZERZŐDÉSE

Az Indiai Köztársaság csatlakozása

Az Indiai Köztársaság Kormánya 2018. szeptember 25-én letétbe helyezte csatlakozási okmányát a Szellemi Tulajdon Világszervezete (WIPO) 1996. december 20-án, Genfben aláírt, Előadásokról és a Hangfelvételekről szóló Szerződésének vonatkozásában. A csatlakozási okmány a következő nyilatkozatokat tartalmazza:

- „A WIPO Előadásokról és a Hangfelvételekről szóló Szerződése 3. cikk (3) bekezdésének megfelelően és hivatkozással az előadóművészek, a hangfelvétel-előállítók és a műsorsugárzó szervezetek védelméről szóló 1961. október 26-i Nemzetközi Egyezmény (Római Egyezmény) 5. cikk (3) bekezdésére, az Indiai Köztársaság Kormánya kijelenti, hogy nem alkalmazza a Római Egyezmény 5. cikk (1) bekezdés *b)* pontja szerinti rögzítés ismervét a hangfelvételek előállítóinak biztosított nemzeti elbánás során; és
- A WIPO Előadásokról és a Hangfelvételekről szóló Szerződése 15. cikk (3) bekezdésének megfelelően az Indiai Köztársaság Kormánya kijelenti, hogy nem alkalmazza a Szerződés 15. cikk (1) bekezdésének az előadóművészek és a hangfelvétel-előállítók egyszeri megfelelő díjazására vonatkozó rendelkezéseit Indiában.”

A Szerződés az Indiai Köztársaság tekintetében 2018. december 25-én lép hatályba.

AZ AUDIOVIZUÁLIS ELŐADÁSOKRÓL SZÓLÓ PEKINGI SZERZŐDÉS

Megerősítés a Perui Köztársaság részéről

A Perui Köztársaság Kormánya 2018. szeptember 27-én letétbe helyezte megerősítő okmányát a Pekingben 2012. június 24-én aláírt, az audiovizuális előadásokról szóló Pekingi Szerződés vonatkozásában.

A megerősítő okmány a következő nyilatkozatot tartalmazza:

– „A Perui Köztársaság kijelenti, hogy – összhangban a Pekingi Szerződés 11. cikk (2) bekezdésével – méltányos díjazásra tart igényt az audiovizuális rögzítésekben rögzített előadások közvetlen vagy közvetett, műsorsugárzás vagy a nyilvánossághoz való közvetítés céljából történő felhasználásáért.”

A Peking Szerződés hatálybalépéséről a WIPO akkor küld értesítést, amikor a megerősítések, illetve a csatlakozások a Szerződés 26. cikkével összhangban elérik a megfelelő számot.

A VAKOK, LÁTÁSKÁROSULTAK ÉS NYOMTATOTT SZÖVEGET EGYÉB OKBÓL HASZNÁLNI KÉPTELEN SZEMÉLYEK MEGJELENT MŰVEKHEZ VALÓ HOZZÁFÉRÉSÉNEK MEGKÖNNYÍTÉSÉRŐL SZÓLÓ MARRAKESH-I SZERZŐDÉS

Japán csatlakozása

Japán Kormánya 2018. október 1-jén letétbe helyezte csatlakozási okiratát a 2013. június 27-én Marrakesh-ben elfogadott, a vakok, látáskárosultak és nyomtatott szöveget egyéb okból használni képtelen személyek megjelent művekhez való hozzáférésének megkönnyítéséről szóló Marrakesh-i Szerződés vonatkozásában.

Az okirat a következő nyilatkozatot tartalmazza:

– „Összhangban a Szerződés 4. cikk (4) bekezdésével, Japán Kormánya az adott cikk szerinti, Japán nemzeti szerzői jogában rögzített korlátozásokat és kivételeket olyan művekre korlátozza, amelyek – az adott hozzáférhető formátumú példányban – a kedvezményezett személyek számára a kereskedelemben nem megszerezhetőek észszerű feltételek mellett.”

A Szerződés Japán tekintetében 2019. január 1-jén lép hatályba.

AZ EREDETMEGJELÖLÉSEK OLTALMÁRA ÉS NEMZETKÖZI LAJSTROMOZÁSÁRA VONATKOZÓ LISSZABONI MEGÁLLAPODÁS GENFI SZÖVEGE

Az Elefántcsontparti Köztársaság csatlakozása

Az Elefántcsontparti Köztársaság Kormánya 2018. szeptember 28-án letétbe helyezte csatlakozási okmányát az eredetmegjelölésekről és a földrajzi jelzésekről szóló Lisszaboni Megállapodás 2015. május 20-án Genfben elfogadott szövege (a Lisszaboni Megállapodás genfi szövege) vonatkozásában.

A Lisszaboni Megállapodás genfi szövegének hatálybalépéséről a WIPO akkor küld értesítést, ha a megerősítések vagy csatlakozások a Szerződés 29. cikkével összhangban elérik a megfelelő számot.